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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 68/2020 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de 2020, às 09:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, 

para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 68/2020, autorizado no presente processo, pela 

lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas URIB 

COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de 

Mendonça Coutinho, SEMAX MÁQUINAS EIRELI, representada pela Sra. Paloma Veloso do Prado 

Mariani, LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueredo, 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal Silveira, VICTER 

COMERCIAL LTDA EPP, representada pelo Sr. Alcimar da Costa Motta, ZECA’S AGROPECUÁRIA LTDA ME, 

representada pela Sr. Renan Sampaio de Souza, AGRIFAMA LTDA ME, representada pelo Sr. Francisco 

Eduardo Vilaça Ribeiro e VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo 

Fontoura Fagundes, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. 

Cabe informar que a Sra. Paula Madureira da Silva, OAB-15399077, participou da presente sessão, na 

qualidade de ouvinte. Após a fase de credenciamento, deu-se início a abertura dos envelopes de preço 

das referidas empresas, sendo elaborado o ranking e iniciada a fase de lances, conforme tabela em 

anexo. Foi verificado que a empresa ZECA’S AGROPECUÁRIA LTDA ME, não apresentou os itens que 

compõem o lote 3 em totalidade, tendo sua proposta desclassificada para o lote 3. Após a fase de lances, 

foram abertos os envelopes das empresas URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E 

MANUTENÇÃO LTDA, SEMAX MÁQUINAS EIRELI, VICTER COMERCIAL LTDA EPP e VALTEX DE NITERÓI 

COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, classificadas em 1° lugar. Após análise foi verificado que as empresa URIB 

COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA e VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E 

SERVIÇO EIRELI, não atenderam ao disposto no item C.2 da qualificação técnica. As empresas alegaram 

que o houve outra interpretação do item C.2.1, onde diz que “Sendo assim, será exigido apenas atestado de 

capacidade técnica do item 01, do lote 01, conforme abaixo:”. Foi informado aos presentes que a redação do item C.2 

é clara ao exigir atestados de capacidade técnica, a única diferença é que, para o lote 1 é necessária 
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apresentação de atestados quantitativos, para os outros lotes não são exigidos quantitativos mínimos. 

Diante do exposto foi aberto os envelopes das empresas AGRIFAMA LTDA ME e LL GASPAR COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA. Após análise a empresa SEMAX MÁQUINAS EIRELI, foi considerada habilitada e 

vencedora do lote 2; a empresa LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, foi considerada habilitada e 

vencedora do lote 4; a empresa VICTER COMERCIAL LTDA EPP foi considerada habilitada e vencedora do 

lote 1; a empresa AGRIFAMA LTDA ME foi considerada habilitada e vencedora do lote 3. A empresa URIB 

COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA,  foi a única a apresentar proposta 

para o lote 5. Assim foi concedido prazo legal de 7 dias úteis, para regulariza sua documentação. Fica 

desde já sessão marcada para o dia 23/12/2020 às 10 horas. Foi perguntado aos presentes se haveria 

intenção de interpor recurso, todos responderam negativamente. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, 

Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

Pregoeira 
 Maricá, 11 de dezembro de 2020. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 
 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

 
 

Isabela Costa Bastos Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 
 

SEMAX MÁQUINAS EIRELI 

 
 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 
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VICTER COMERCIAL LTDA EPP 

 
 

ZECA’S AGROPECUÁRIA LTDA ME 

 
 

AGRIFAMA LTDA ME 

 
 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 
 


